
 

 

 

 

 

 

 

VIGYE OTTHONÁBA AZ EGÉSZSÉGET! 

- Iono-Home: oxigénterápia 

 

A természetes aktív oxigén, a mindennapok energiája „vitaminja”! 

Napjaink szennyezett levegője, a rengeteg fertőző betegség, a gyógyulás elhúzódó folyamata 

komoly problémát jelent a mindennapok során.  

 

A High-Care cég világszabadalma az a készülék, amelyet naponta eredménnyel  használhat  

az egész család:  nagyszülők, gyerekek egyaránt. Az oxigénterápia rendszeres alkalmazása 

kiváló hatással van az immunrendszer erősítésére, a fertőző betegségek megelőzésére, a 

gyógyulási folyamatok felgyorsítására. 

Javítja a fizikai teljesítményt, a depresszió és fáradékonyság ellenszere. Látványosan 

csökkenti az  asztma és allergia tüneteit, javítja a látást. 

 

Karácsonyi akciónk keretében a készülék november és december hónapban 

kedvezménnyel vásárolható meg. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



Háttér információ az oxigén terápiáról:  

 

 

Amikor a Columbia Egyetem tudósai azt kutatták, hogy a világ tehetősebb polgárai miért 

utaznak a téli hónapokban a napsütötte tengerpartra, megállapították, hogy az ottani levegő 

fokozza az endorfin hormon növekedését, amellyel egyenes arányban csökken a depresszió. 

Hatására a bőr feszesebb, a haj erősebb, a köröm fényesebb lesz, sőt még a testsúly is 

koplalás nélkül csökken. A titok nyitja a levegő rendkívül magas – 40-50 %-os – negatívan 

ionizált oxigéntartalmában rejlik.  

Amit már sokan megtapasztaltunk: otthon fáradtnak érzi magát és kimerültnek, már csak 

egyetlen szabadnap a tengerparton vagy a hegyekben elegendő ahhoz, hogy Ön szó szerint 

„kivirágozzon”. Min múlik ez: ott a szervezet jobban el van látva nagy értékű oxigénnel. Az 

oxigén élet-és szépség elixír, egyben a sejteknek energiát szállít, amelyre szükségük van az 

anyagcsere funkciók ellátásához, - mint ahogy egy sztereo berendezés is csak akkor működik, 

ha bedugjuk a konnektorba.  

A probléma: a legtöbb ember az egész napot zárt helyiségben tölti, vagy amikor kimennek a 

szabadba, az általuk felvehető oxigén-energia nagyon korlátozott. Az oxigénhiány 

következményei a szervezetre: a bőrsejtek lassabban osztódnak, a bőr elszürkül és 

gyorsabban ráncosodik. Az anyagcsere lelassul, a depó-zsírok nem égnek el, a salakanyagok 

összegyűlnek, az agy vérellátása  nem kielégítő, a koncentráció csökken.  

Hogy milyen pozitívan reagál a szervezet ezzel szemben a megváltozott levegő szituációra a 

szabadság alatt, azt azonnal észrevehetjük, és még hetek múlva is látható, hogy a haj és a 

köröm az optimális oxigén körülmények között egyszerűen gyorsabban nő.  

Most van egy lehetőség, hogy a hiányzó oxigént pótoljuk. Ami fontos: oxigén és oxigén nem 

ugyan az. A döntő a szervezet számára való felhasználhatósága, és ez a negatív töltésű ionok 

számától függ. A szél és víz játéka, a levegőrétegek súrlódása, mindez a levegőt energiával 

tölti fel, amelyet a szervezet azonnal képes felvenni. A környezetszennyezés és az  elektro-

szmog ezzel szemben „elrabolja” a levegőt. – ezt az értékes energiát.  

Hétköznapjainkban is tengerparti levegőt varázsolhatunk otthonunkba a HIGH-CARE  IONO-

HOME készülékével, amely azért egyedülálló, mert a gyenge energia szintű, városi vagy 

elektromos szmoggal szennyezett levegőt megszűri és energetizálja, azaz negatív ionokkal 

tölti fel.  

A kb. huszonöt centiméter nagyságú készülék alig fogyaszt áramot, mozgó alkatrészt nem 

tartalmaz, így a hosszú használhatósága garantált. Az egész család - gyermekektől a 

nagyszülőig - élvezheti a szennyeződés mentes, teljesen normális levegőt, ami kétségtelenül 

extra minőségű és éltető hatása azonnal érezhető.  

 

Köszönjük figyelmét! 

 

 



 

        

 


